
Retour questionnaires de l’action « Petits déjeuner » 3 èmes 

 

Nous avons recensé 38.82% de retour de questionnaires (soit 33 sur 85 élèves). 
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Prends-tu un petit déjeuner le matin 
avant d’arriver au collège ?

Oui Non Parfois
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Pas faim

Pas le temps

Pas envie

Ne sait pas quoi manger

Pas besoin

Peur de grossir

Rien à manger

Autre

Sans réponse

Si cela t’arrive de ne pas prendre de petit-déjeuner avant de 
venir au collège,  pourquoi ?
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Oui, toujours Non, jamais Oui, parfois Oui, depuis
encas distribué

Prend-tu quelque chose à 
manger pour la 

récréation ?

Elève qui petit-déjeunent déjà habituellement

Elèves qui ne petit-déjeunent pas toujours

Elèves qui ne petit-déjeunent jamais
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Assez
mangé

Ne sait pas
quoi

prendre

Pas besoin Rien de
prévu à la

maison

Peur de se
faire voler

Autre

Si non, pourquoi ?

Elèves qui ne petit-déjeunent pas, ou pas toujours

Elèves qui petit-déjeunent déjà habituellement
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Elèves qui prennent
parfois un encas

Elèves qui ne 
prennent ou ne 

prenaient jamais 
d’encas avant

As-tu mangé le petit encas 
distribué avant la récréation, la 

semaine dernière ?

Oui Non
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As-tu besoin d'avoir avec toi 
quelque chose à manger le matin 

pour la récréation ?

Non Oui


